
¿¿CCuuáánnttaass  eessttrreellllaass  llee  ccoorrrreessppoonnddeenn  aa  ccaaddaa  uunnoo??

SSuuppeerr  PPeennssaaddoorreess
AAggoossttoo

Víctor Raquel Anita

DDee  eessttaass  eessttrreellllaass  llaa  
tteerrcceerraa  ppaarrttee  ssoonn  mmííaass..  

PPíínnttaallaass  ddee  vveerrddee..

DDee  llaass  qquuee  qquueeddaann,,  llaa  
mmiittaadd  ssoonn  mmííaass..  
PPíínnttaallaass  ddee  rroojjoo..

TTooddaass  llaass  ddeemmááss  
ssoonn  mmííaass..

PPíínnttaallaass  ddee  
aammaarriilllloo..



  ¿¿CCuuááll  eess  llaa  ssuummaa  ddee  llooss  
nnúúmmeerrooss  qquuee  ddeebbeenn  iirr  eenn  llaass  

ccaassiillllaass  ssoommbbrreeaaddaass??

¡¡EExxpplliiccaa!!

GGrraannddeess  PPeennssaaddoorreess
AAggoossttoo

358

180

218    6



  ¿¿CCuuáánnttaass  vvuueellttaass  ttiieennee  qquuee  ddaarr  llaa  hhoorrmmiiggaa  FFaabbrriicciiaa  
aallrreeddeeddoorr  ddee  llaa  lleettrraa  ''FF''  ppaarraa  rreeccoorrrreerr  lloo  mmiissmmoo  qquuee  rreeccoorrrree  
llaa  hhoorrmmiiggaa  SSiimmoonnaa  aall  ddaarr  sseeiiss  vvuueellttaass  aallrreeddeeddoorr  llaa  lleettrraa  ''SS''??

PPrriimmeerr  NNiivveell
AAggoossttoo



DDeessccuubbrree  eell  iinnttrruussoo..

SSeegguunnddoo  NNiivveell
AAggoossttoo

82 + 1      52 + 1      92 + 1

72 + 1        62 + 1



  RRoonnaalldd  eessttáá  ccaammiinnaannddoo  eenn  llíínneeaa  rreeccttaa  eenn  llaa  ccaanncchhaa  
ddee  ffúúttbbooll..  EEmmppiieezzaa  aa  ccaammiinnaarr  yy  rreeccoorrrree  8800  mm,,  lluueeggoo  
ddoobbllaa  aa  llaa  ddeerreecchhaa  yy  rreeccoorrrree  5500  mm,,  lluueeggoo  ddoobbllaa  aa  llaa  
iizzqquuiieerrddaa  yy  rreeccoorrrree  4400  mm,,  lluueeggoo  rreeggrreessaa  ((eenn  llíínneeaa  

rreeccttaa))  aall  ppuunnttoo  ddee  ppaarrttiiddaa..

¿¿CCuuáánnttoo  rreeccoorrrriióó  eenn  ttoottaall??

TTeerrcceerr  NNiivveell
AAggoossttoo



  DDeennttrroo  ddee  uunn  ccuuaaddrraaddoo  ddee  áárreeaa  
1166  ssee  hhaann  ssoommbbrreeaaddoo  ttrreess  

rreeggiioonneess..  EEll  áárreeaa  ssoommbbrreeaaddaa  
ttoottaall  mmiiddee  99..

¿¿CCuuááll  eess  eell  vvaalloorr  ddee
aa++bb++cc++dd??  

CCuuaarrttoo  NNiivveell
AAggoossttoo

a b

c

d



  OOrrddeennee  ddee  mmeennoorr  aa  mmaayyoorr  aa,,  bb  yy  cc..

QQuuiinnttoo  NNiivveell
AAggoossttoo

1
2a = 1 +

1b = 1 +
2 + 1

3

1c = 1 +
2 + 1

1
43 +


